



首批捐赠物资已打包寄出

本报援助活动仍在进行,热心读者仍可捐款捐物

本报威海12月29日讯(记者 高洪超 朱锦绣) 29日下午,饱含威海、青岛等地市民、学子爱心的1223件衣服以及学习用品运抵威海高区的邮政速递物流中心,预计10至15天后抵达川西德格县温拖乡,送到当地孩子手中。此间3200余公里的物流费用,山东邮政速递物流威海城区营业部作了适当减免,“双举海参”老总李双举先生承担了全部物流费。

20日中午,以群发形式,远在四川的一位爱心志愿者给本报信息平台发来一封电子邮件,呼吁热心读者为当地孩子募集衣物、学习用品或善款。经本报与当地学校老师、教育部门沟通,21日,《让贫困孩子拥有温暖的冬天》见报,由此激起了本报读者持续至今的爱心热潮。

威海、青岛读者首先行动起来。23日中午,经营玉器的王先生率先到本报

威海记者站送来4包衣物。当天,威海双举海参专卖店总经理李双举表示会承担捐赠物品的邮资。

当天,威海环翠楼、竹岛、鲸园办事处下属的各居委会办公室成了此次捐赠活动的分中心,辖区居民纷纷前去捐赠衣物、书籍,然后汇总至本报威海记者站。截至29日下午4时,社会捐赠给温拖孩子的1223件衣物运抵本报威海记者站,到账善款1992元。

得知所运货物属捐赠物资后,山东邮政速递物流威海分公司经理谢永平,城区营业部总经理丁言诚决定免掉这批爱心捐赠的“威海区域成本”,“出了威海,就要结算给别人,我们说了不算”。他们决定以每公斤2元的价格承运至德格县,这要比市场报价每公斤低一元。

29日下午,在实习生孙敬峰、仇元华、王菲帮助下,本报威海记者站15名记者三

人一组,用一个多小时,把已运到本站的50多包、1223件衣物和三箱书籍整理成48个标准包裹。16时许,厢式物流车抵达本报威海站门口,全部工作人员齐上阵,肩扛手提,48个标准包裹迅速装车,30分钟后抵达高区邮政物流中心。

30日,这批饱含威海、青岛居民爱心的物资将启运北京,在那里编组进入全国物流网络,如果中途不遇高速公路封闭等意外因素,将于10至15天后抵达德格县城。山东邮政速递物流威海城区营业部副经理李海波承诺,他们将安排专人跟踪、监控这批物资,确保万无一失,尽快送到温拖孩子手中。

敬请已参与或准备参与此次爱心大传递的热心读者,继续关注本报报道。本报援助温拖乡贫困儿童的活动仍在进行中,热心读者仍可以捐款捐物。



本报记者和实习生正忙着将市民捐赠的物资打包,这批物资将通过邮局寄给四川温拖的贫困孩子们。本报记者 侯书楠 摄

古寨小学师生捐出千件棉衣

500多名学生还准备了爱心贺卡

本报威海12月29日讯(记者 刘洁 通讯员 于青) “或许你们目前生活有很多困难,但你们一定不要放弃,挺直身子,我们一直都惦记着你们,风雨过后就是彩虹,愿你们都能有一个幸福美满的家庭。”这是古寨小学三年级五班周杨小朋友送给温拖孩子的祝福信。

本报救助温拖儿童的报道也引起了古寨小学师生的极大关注。29日,全校师生共为温拖孩子捐赠了1000余件过冬棉衣,同时500多名

学生还为温拖孩子准备了爱心贺卡。据该校办公室杜主任介绍,12月份,学校开展了一个爱心分享日活动。在看到本报关注温拖贫困儿童的系列报道后,他们积极倡议学生把平时的闲置衣物捐给温拖孩子,借助“爱心棉衣暖寒冬”活动对孩子进行爱的教育,并且让这些爱走出校园,走进温拖。杜主任还表示,他们还会继续关注温拖孩子的后续报道,今后还会组织学生捐赠棉衣给温拖贫困孩子。

好心的哥免费运送捐赠衣物

表示:“活儿不拉了我也紧着你用”

本报威海12月29日讯(记者 吕修全 王帅) 29日,鲸园办事处北仓社区、菊花顶社区居民响应本报援助藏族儿童的倡议,积极参与捐赠衣物活动,热心的哥王春光在了解到本报的活动后,免费将居民捐赠衣物运送到本报威海记者站。

29日上午,北仓社区工作人员将居民捐赠的58件衣物交到记者手中,菊花顶社区居民再次捐献衣物18件。竹岛办事处金线顶社区捐赠58件衣物。记者打来出租车,准备将衣物运送到本报威海记者站,在拉载捐赠衣物时,出租车司机王春光询问衣物的来

历、用处,记者向其介绍了本报的捐赠活动。

听说是给藏族孩子捐衣服,热心的哥王春光直接表示要免费将居民捐赠衣物拉送到本报威海记者站,“我就做点我能做的吧!”今年已经42岁的王春光告诉记者,自己的孩子今年7岁了,正在上小学一年级。“我也是穷村出来的孩子,最受不了孩子受苦。”

下车后,王春光主动要求记者和他互换了联系方式,“记着我的电话,车牌号‘鲁KT0882’,有事你叫就行,活儿不拉了我也紧着你用。”王春光一直向记者表示。

爱心榜

刘霞	600元
殷树山	1000元
高区一小	292元
山大威海分校“爱心传递一元超市”	500元学习用品
王先生	16件上衣、4条裤子、6双鞋子
李夏凌及同事	3床棉被、1床毛毯、衣物
山大学生卜月婷	5件上衣、2条裤子
竹岛办事处渔港路社区	74件衣物
高女士	10件上衣、2条裤子、11本书
陶兴兴	5件上衣、2条裤子
张舜华	4件上衣
张全英一家	一双毛袜、20件衣物
盖先生	9件上衣、3件裤子
鲸园办事处菊花顶社区	178件衣物
高区一小	1000件衣物
鲸园办事处古北社区	117件衣物
环翠楼办事处东北村社区	558件衣物、4床被子
李女士	6件棉衣
鲸园办事处北仓社区	54件上衣、4条裤子
竹岛办事处金线顶社区居民	58件衣物
杜建红	100元
爱心人士(女)	6件新羽绒服、3件衣物
魏铁华老师	57件衣物
古寨小学	1000余件衣物、书籍若干

(注:高区一小和古寨小学捐赠的衣物尚未运到本报,未作为首批捐赠物资发送。) 本报记者 朱锦绣 整理

○捐助方式

本报援助温拖乡贫困儿童的活动仍在进行中,热心读者仍可以捐款捐物。

捐物:如果您是威海地区的热心读者,请带好捐赠衣物、鞋子、学习用品等,到文化东路4号4层(鲸园小学东侧,一座正在装修的大楼内)齐鲁晚报,邮编264200。我们会统一整理,并记下您的联系方式。如有疑问,请咨询:18663107963。QQ:522240042。电子邮箱:gaoyi2202@163.com

如果您是外地的热心读者,请直接去邮局寄衣物包裹。邮寄地址为:四川省甘孜藏族自治州德格县玛尼干戈乡粮站 牛麦 转 德青旺姆 收,邮编:627250

捐款:请汇入账号6222021614003637334(工商银行)。汇入后请致电18663107963,以便查询是否到账,便于统计。汇款情况会及时在本报予以公布。